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          Ανακοίνωση Νο 15                         Μάρτιος 2018                           

Βαδίζοντας προς την Γενική Συνέλευση(27/3/18) 
Συνεδρίασε την Παρασκευή, 9.3.18, το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου .                                                                             

Επρόκειτο για μία ακόμη, << επανάληψη >> όλων, των μέχρι τώρα, συνεδριάσεων.                                                          

Καμία πληροφόρηση ,ούτε συζήτηση, στα φλέγοντα θέματά μας (ομαδικές ,κατά της Τράπεζας, αγωγές, 

αλλεπάλληλα δίδυμα ταξίδια στα παραρτήματα κ.λ.π. ).Ούτε στην απόφαση Νο 202/12.2.18του Ειρηνοδικείου 

Αθηνών για την οποία κυκλοφόρησαν την  ανακοίνωσή τους Νο 15/9.3.18 ( την είχαν έτοιμη πριν την συνεδρίαση 

του Δ.Σ.!) μπερδεύοντας ,ακόμη περισσότερο τους ανύποπτους ή όσους δεν θέλουν να καταλάβουν συναδέλφους.                                                                                                            

Απεφάσισαν, όμως, όπως η ορισμένη για τις 27/3/18,  Γενική Συνέλευση, γίνει στη λέσχη του Συλλόγου, όπου δεν 

πληρούνται οι ελάχιστες  προϋποθέσεις χωρητικότητας, η δε ψηφοφορία γίνει με ανάταση των χεριών ! Έχουν τους 

λόγους τους να μην εξασφαλίζουν την ελεύθερη είσοδο και παραμονή των πολυάριθμων  μελών του Συλλόγου μας 

στην αίθουσα της Γ.Σ,.                                                   

Ποντάρουν στην σίγουρη παρουσία των συναδέλφων  της περιφέρειας για την υπερψήφιση των πεπραγμένων 

τους. Τους προειδοποιήσαμε για την νομιμότητα μίας τέτοιας Γ.Σ., καταθέτοντας την παρακάτω δήλωση : 

                                                              Δήλωση ενώπιον του Δ.Σ: 

 

 

 

 

 

 

 

                                Τόσο δημοκρατικά λειτουργεί ο Σύλλογος! 
Ελλείψει στοιχειώδους επικοινωνίας και ενημέρωσης, , υποχρεωθήκαμε και καταθέσαμε την παρακάτω επιστολή: 

Καμία ουσιαστική  απάντηση. Αντίθετα  εισπράξαμε <<φραγή>> πληροφόρησης ακόμη και για απλά ζητήματα. 

 

 

 

Αλαζονεία – Κομματισμός - κατάχρηση εξουσίας 

 

  

Συνάδελφοι, η κατάσταση στο Σύλλογο δεν θα πρέπει να επιδεινωθεί περαιτέρω με ενστάσεις, πρόσθετες αμφιβολίες  και 

ερωτηματικά. Για τον λόγο αυτό  και προκειμένου να επανέλθει η ηρεμία και η δημοκρατική τάξη στον Σύλλογο ,επιβάλλεται :                                                                                                                                                                                                                           

Α.   Η τακτική  Γ.Σ. στις 27/3/18 να πραγματοποιηθεί στη γνωστή  αίθουσα στο ξενοδοχείο  `` ΤΙΤΑΝΙΑ ``, ή σε αντίστοιχο χώρο 

ανάλογης χωρητικότητας.  Η αίθουσα της λέσχης είναι εξαιρετικά μικρή για να χωρέσει  τον συνήθη ( τουλάχιστον )αριθμό των 

μελών του Συλλόγου  που προσέρχονται στις συνελεύσεις. Το προηγούμενο των συνωθούμενων  όρθιων  στο βάθος της 

αίθουσας που εκτείνονται στους διαδρόμους  και στους εξωτερικούς χώρους  του Β΄ ορόφου της Λέκκα 23 – 25 ,χωρίς καμία 

οπτική και ακουστική επαφή με την κύρια αίθουσα όπου διεξάγεται η Γ.Σ. πρέπει να αποφευχθεί. Δεν πληρούνται οι αναγκαίοι 

όροι μίας νόμιμης Γενικής Συνέλευσης.                                                                                                                                     

Β.   Η ψηφοφορία για την έγκριση ή απόρριψη των πεπραγμένων,  να διεξαχθεί με κάλπη ,γιατί η ανάταση των χεριών δεν 

παρέχει εγγυήσεις ως προς την γνησιότητα της καταμέτρησης. 

                                                                                                                                                                                                  Ίκαρος Πετρόπουλος  

 

Κύριε πρόεδρε,                                                                                                                                                                                                                               

Για την  άσκηση των καθηκόντων μου ως Διοικητικού Συμβούλου ,θα απαιτηθεί  η ενημέρωσή μου επί των παρακάτω στοιχείων 

από την υπηρεσία του λογιστηρίου-Γραμματείας του Συλλόγου.:                                                                                                                                   

Α. Στοιχεία  επισκέψεων μελών του Δ.Σ.  στα παραρτήματα για τις πίτες 2018    

Β. Στοιχεία ενημερωτικών  επισκέψεων  μελών του Δ.Σ. στα παραρτήματα to 2018 .   

Γ.  Στοιχεία σχετικά με την συμμετοχή των συναδέλφων στις ομαδικές αγωγές                                                                                                   

Δ. Υπόδειγμα κατατεθειμένων, μέσω του Συλλόγου, αγωγών στα δικαστήρια                                                                                                        

Παρακαλώ, όπως σύμφωνα με την σχετική απόφαση του Δ.Σ., δώσετε  εκ νέου οδηγίες  στην υπηρεσία, προκειμένου να 

προσέλθω στα γραφεία του Συλλόγου για να ενημερωθώ επί των αιτούμενων στοιχείων                                                                      

                                                                                                                                                                   Συναδελφικά,                                                                                                    

                                                                                                                                                                   Ίκαρος Πετρόπουλος                  25.2.18 



Αλαζονεία – Κομματισμός - κατάχρηση εξουσίας 

Στο Διοικητικό Συμβούλιο, διαφάνηκε  ότι δεν γνωρίζουν το διεκδικητικό  πλαίσιο των αγωγών, ούτε την 

διαφορετικότητά τους.).Έντονα, όμως, τα στοιχεία της  αλαζονείας, της  αυθαιρεσίας, της  κατάχρησης 

εξουσίας στο όνομα της πλειοψηφίας. Τα φαινόμενα αυτά, δεν είναι …προνόμιο της αντιπολίτευσης στο 

κέντρο. Είχαν την ευκαιρία να τα  …απολαύσουν και οι συνάδελφοι της Θεσσαλονίκης στις  27/3/18 ,όπου 

οι τρεις ``βαρώνοι ``της πλειοψηφίας ( Γοζαδίνος, Αντωνόπουλος, Κλητοράκη ) προσήλθαν και 

πραγματοποίησαν… ενημερωτική(!) συγκέντρωση.  

Ο γνωστός για το ήθος του και την ευπρέπειά του συνάδελφος Ανδρόνικος Κωνσταντινίδης, στέλεχος της 

Αναγεννητικής Πρωτοβουλίας   , δικαιολογημένα εξοργισμένος, γράφει :      

                               Ανδρόνικος Κωνσταντινίδης:                                                                                                                                                                               
<<Το προεδρείο του Συλλόγου μας ,με ανακοίνωση, κάλεσε τους συναδέλφους της Θεσσαλονίκης   σε ενημερωτική 

συγκέντρωση στις 28/2/18  στις 11,00 στη λέσχη του παραρτήματος.                                                                                                                                                                           

Πράγματι στις 11,30 ο πρόεδρος έλαβε το λόγο και αφού μας διάβασε αποσπάσματα από τις ανακοινώσεις του 

προηγούμενου έτους,  κατέληξε να κατηγορήσει τις δύο παρατάξεις ( που ενώνονται για  να κατηγορήσουν και να 

υπονομεύσουν το… έργο του!), καθώς και τον υποδιοικητή κ. ΜΗΤΡΑΚΟ  που εκτός από υπονομευτής  είναι και 

κομματικός ΤΟΠΟΤΗΡΗΤΗΣ  της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ  ( ανακοίνωση 27/2/17 .                                                                                              

Αλήθεια ,τι ακριβώς ήθελε να κερδίσει  με την ομιλία του; Να κάνει ήρωα στην κυβέρνηση  τον υποδιοικητή ,διότι 

επιτελεί  το έργο που ,κατ αυτόν, του ανατέθηκε; Να λύσει τα δικά μας προβλήματα δημιουργώντας ρήγματα 

μεταξύ Υποδιοικητή – Διοικητή ;                                                                                                                                                                                                            

Επαίρεται με την από 27/2/18 ανακοίνωση  ( ΟΜΙΛΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΣΣΤΕ στην γενική συνέλευση των μετόχων της ΤτΕ) 

για την οποία θα έπρεπε να  ντρέπεται ,γιατί αποτελεί  εχθρική  αντισυνδικαλιστική  και καταφανώς  κομματική 

επίθεση εναντίον αυτών των οποίων την βοήθεια και συνεργασία επιζητούμε. Ήθελα να βρεθεί κάποιος 

συνάδελφος , αν πιστεύει, να μου πει αν είναι ακομμάτιστο το ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ή προέρχεται από παρθενογένεση. 

Κατηγορούν τους αντιπάλους τους ,ενώ αυτοί οι ίδιοι είναι εκφραστές ΠΑΣΚΕ και ΔΑΚΕ και χάριν της εξουσίας 

γίνονται οι ίδιοι ΤΟΠΟΤΗΡΗΤΕΣ  των κομμάτων που εκπροσωπούν. Είχα σκεφθεί να ξεπεράσω την  γνωστή 

αυταρχικότητά του και να επικεντρωθώ στα καθαρώς  Συν/κά θέματα . Αλλά ,η συμπεριφορά του δεν μου επιτρέπει 

να τον αγνοήσω.  

Η αλαζονεία του είναι μοναδική. Πριν προλάβει κάποιος να μιλήσει τον απαξιώνει και του αφαιρεί το λόγο,  

απαντώντας συνήθως υποτιμητικά.                                                                                                                                                                                                                  

Δεν ξέρω πόσο εργάσθηκε ή προσέφερε στην Τράπεζα ,αλλά σίγουρα συνεργάσθηκε με τους της ΠΑΣΚΕ ,ομοίους 

του επαγγελματίες συνδικαλιστές  που κατέστρεψαν την χώρα και την αξιοπρέπεια των συναδέλφων ,αφού, για  

αυτονόητες ,μικροεξυπηρετήσεις τους κάνουν υποχείριά τους>> 

Συναδέλφισσα, συνάδελφε, 

Με  πρόσφατες ανακοινώσεις μας Νο 11,12,13,14  έχουμε εξηγήσει, γιατί η πολιτική των  ομαδικών, κατά 

της Τράπεζας, αγωγών ,αποτελεί βόμβα στο θεμέλιο του ασφαλιστικού μας καθεστώτος. Στην Γενική 

Συνέλευση θα εξηγηθούν και προφορικά οι λόγοι. Όμως, δεν αρκεί η απλή  αποδοκιμασία της διχαστικής 

υπονομευτικής πολιτικής της πλειοψηφίας.. Ακόμη, κι αν έκανες αγωγή, πρέπει να έρθεις στην Γ.Σ, και να 

εκφράσεις ,με την ψήφο σου   την αποδοκιμασία αυτής της πολιτικής .                                      

 Η Συντονιστική Γραμματεία 

 

 


